
Procès-verbal Conseil d’école : École Quatre-Saisons

30 novembre 2022 19h00 En virtuel
Réunion 
convoquée par : 

Mélanie Brochu-Maclaulay

Notes prises par : Marie-Claude Tessier
Présences : Melanie Brochu-Maclaulay, Annie-Claude Léveillée, Johanne L’Abbé, Renée 

Keane, Natalie Politano, Cynthia Huard, Genevieve L’Heureux, Annie-Pier 
Fortin, Elisabeth Roy

Absences : Denis Gravel, Catherine Genest, Ahamada Douaha
Sujets Discussions Actions

Mot de 
bienvenue : 

Mélanie souhaite la bienvenue aux membres. 

Ordre du jour : Natalie propose
Cynthia Appuie

ajout à varia de la 
prochaine visite des 
conseillers scolaires

Adoption du 
procès-verbal : 

Natalie propose
Geneviève appuie

Rapport de la 
présidente : 

- La prochaine rencontre des conseillers scolaires aura lieu le 3 mars 2022.
- Le ministère de l’Éducation donne un financement pour la participation des 

parents aux activités scolaires. La demande doit se faire au conseil scolaire 
qui attribuera jusqu’à 500, 00$ pour divers ateliers afin d’engager plus de 
parents dans l’apprentissage de leur enfant, pour former les participants au 
conseil d’école ou pour engager les parents dans la vie scolaire. L’atelier 
doit se faire dans le cadre de l’année scolaire 2022-2023. Mélanie 
s’informera des exemples faits par les autres écoles du conseil scolaire. 

- Lors de la réunion du 29 novembre du CSCN, il sera question d’une 
discussion pour la 10e année à l’école Quatre-Saisons. 

Rapport de la 
direction : 

Construction : 

- La maçonnerie des murs du gymnase est complète à 99%. Il y a quelques 
petites touches manuelles à effectuer.

- La fondation pour la division 2 et 3 (7 à 9 et 10 à 12e) est repoussé dû à la 
température. Ils prévoient plutôt en décembre ou en janvier 2023.

- La commande du fer est à jour.
- L’asphalte pour le stationnement du côté sud-ouest a été fait avant la 

tombée de la neige.
- Les préparatifs du terrain pour accueillir le ciment pour la fondation sont 

complétés.

Campus :

- Vers la dernière semaine de décembre, le CSCN a fait l’embauche d’un 
enseignant à 0,7 de l’équivalence d’un temps pleins afin de venir appuyer 
les grands besoins académiques de certains élèves se retrouvant au 



campus.
- Un local a été transformé pour accueillir et accommoder les élèves et 

l’enseignant pour ce nouveau programme spécialisé, pour la 
différenciation.

Inscriptions

- Nous avons 221 élèves d‘inscrits.
- Nous attendons un autre élève en 3e année dès le retour du congé des 

fêtes.
- Les portes-ouvertes pour cette année scolaire se feront le 2 mars dès 

18h30, en présentiel.

Immunisation des 6e année et des 9e :

- Ça s’est très bien passé lors de la journée du 2 novembre au campus. Une 
2e immunisation est prévu (pour ceux et celles ayant reçu le 
consentement); une date nous sera transmis par les autorités de la santé 
en temps et lieu.

Remerciement :

- La direction, au nom de tous les élèves et du personnel, aimerait remercier 
les membres du conseil de l’APEF pour avoir accepté de contribuer 
financièrement à l’achat des t-shirts de l’école pour tous les élèves et le 
personnel. La décision fut prise que l’achat est repoussé jusqu’en sept. 
2024, afin de symboliser et de promouvoir notre nouvelle école. Chacun 
des T-shirt aura le logo et le nom de l’école.

Concert : 

- Pour cette année, le concert se fera au printemps. Maintenant puisque le 
mode présentiel est favorisé pour l’apprentissage, à toutes les années, 
comme avant la pandémie, nous allons offrir un spectacle de Noël l’année 
scolaire suivante et alterner ainsi de suite au fil des années. Aussi 
longtemps que nous n’avons aménagé la nouvelle école, les concerts se 
feront à Eaglemont Church.

Bulletins

- À la mi-octobre, toutes les familles ont reçu le profil d’apprentissage de 
l’élève. C’est un profil diagnostique et non un bulletin, permettant à 
l’enseignant de connaitre là où est l’élève dans son apprentissage dans les 
différents domaines associés. À la fin janvier, les élèves recevront leur 
bulletin.



- Les notes représentées sur le document sont une mise à jour de 
l’apprentissage des objectifs des divers programme d’études de l’Alberta 
enseignés. Les notes représentées sont un sommatif cumulatif des 
apprentissages faits de septembre à janvier inclusivement par l’élève. À 
l’élémentaire, les bulletins seront faits, comme les années précédentes, 
avec la plateforme Clevr avec des particularités pour l’enseignement des 
nouveaux programmes d’étude dans la matière des mathématiques (M à 
3e) et de l’éducation physique/santé (M à 6e). Pour les élèves de la 7e à la 
9e année, les bulletins seront faits à partir de la nouvelle plateforme 
PowerSchool.

Soutien en comportement positif (SCP)

- Les attentes sont en place et lors d’une assemblée à l’extérieur, le comité 
SCP a partagé tous les détails impliquant le processus et le programme. Le 
programme suit le nom de la mascotte, c’est-à-dire le dragon. Chacune des 
classes doivent accumuler 50 bracelets en lien à leurs bonnes actions. 
Lorsqu’ils atteignent cet objectif, ils recevront un œuf de dragon qui sera 
déposé dans le nid du dragon à la bibliothèque. Une fois 12 œufs se 
retrouvant dans le nid (12 classes), les élèves recevront une récompense 
école, que nous prévoyons sera atteint afin d’offrir un diner et une activité 
aux élèves lors de la dernière journée de décembre avant le congé.

Sondage : Notre ÉCOLE

- Le lien pour répondre au sondage Notre ÉCOLE a été envoyé aux parents 
par School Messenger lundi le 28 novembre, et il a été envoyé de nouveau 
aujourd’hui. Le sondage est pour tous les parents et tuteurs avec des 
enfants inscrits dans une des 20 écoles du CSCN. Les parents ont jusqu’au 6 
décembre pour répondre au sondage, s’ils ne l’ont pas déjà fait. On 
encourage à tous d’y participer, afin de pouvoir recueillir et analyser des 
données pour guider l’amélioration continue d’environnements 
d’apprentissage bienveillants et inclusifs. Le sondage prend environ 20 
minutes et les résultats sont anonymes. Voici le lien au sondage : 
http://www.notreecole.ca/p7xyn

Rapport de 
l’enseignante : 

Les activités des mois d’octobre et novembre étaient les suivantes :

14 octobre : Journée thème des cheveux fous et repas chauds
17 octobre-4 novembre : Festivals du livre Scholastic virtuel
20 octobre : Rencontres parents-enseignants
28 octobre : repas chauds
31 octobre : Fête d’Halloween

2 novembre : vaccins des 6e et 9e années
8 novembre : cérémonie du Jour du souvenir
18 novembre : Journée thème et repas chaud

Varia : Deux conseillers visiteront les membres du conseil 
d’école et répondront aux questions des parents lors 



de la prochaine réunion.   

Levée de la 
réunion : 

Natalie P. propose 
Geneviève L. appuie
20h20

Prochaine 
réunion :

Le 14 décembre 2022 à 19h00


